

Второе крыло Дворца алюминщиков сдано в эксплуатацию

Здание Дворца культуры алюминиевого завода является гордостью жителей Старокузнецка.

7 мая комиссия приняла от строителей треста «Кузнецктяжстрой» правое крыло дворца. Сейчас полным ходом идет его оборудование. В основном в этой части дворца размещаются два спортивных зала: большой для игр и легкой атлетики, малый — для тяжелой атлетики. Спортивный комплекс дополня-

ют прекрасные душевые с гардеробами, массажная. Отдельные комнаты имеются для инструкторов, врача, шахматистов и шашкистов.

В правом крыле также отводится 5 больших комнат для занятий художественной самодеятельности.

Сданная в эксплуатацию новая часть здания Дворца алюминщиков даст возможность шире развернуть культурно-просветительную и физкультурную работу среди трудящихся.